
СПРАВКА 
по итогам анкетирования 

«Удовлетворенность родителей организацией горячего питания в СП детском 

саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка6 
Сроки проведения:6.02.2023 -9.02.2023 

  

Цель: выявить уровень удовлетворённости родителей организацией горячего 

питания в СП детском саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка. 
В СП детском саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка - 5воспитанников. 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего 

ребёнка в детском саду?  Да - 100% 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (еже

дневным меню, консультациями и т.д.)? Да - 100% 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? Да -

 100% 

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? Да -

 100% 

5. Как отзывается ребёнок о питании в детском саду? Ответы родителей 

«Ребёнок рассказывает, что давали на завтрак, обед и полдник», 

«Ребёнок похвалился, что съел всю гречневую кашу, потому что очень 

вкусная была", «Ребёнок рассказывает, чем кормили, что ел, а что не 

доел или не стал есть», «Ребёнок любит картофельное пюре и всегда 

рассказывает, что пюре съел всё». 

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш 

ребёнок? Ответы родителей: молочная каша манная (5), гречневая каша 

(5), картофельное пюре (5), макаронные изделия (5), запеканка (5), омлет 

(5), соки и чай (5), кофейный напиток (5). 

7. Что ребёнок категорически не любит? Ответы родителей: каша 

геркулесовая молочная (2), овощи тушёные (2), какао с молоком (3). 

8. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? Ответы 

родителей: овощи тушёные (2). 

9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? Ответы родителей: 

«Меню устраивает полностью» (4),  

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в дет

ском саду? 

Замечаний нет (4), заменить овощи тушеные (1) 
11. Оцените питание в нашем детском саду по пяти - балльной шкале: 

 1 балл - 0 человек 

 2 балла - 0 человек 

 3 балла - 0 человек 

 4 балла - 1 человек 
 5 баллов - 4 человека 

Вывод: Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном 

отношении родителей к организации питания в детском саду. 

  

Рекомендации: 
1. Провести родительское собрание с обсуждением результатов анкетирования. 

  

Воспитатель: Чеченкова Л.В.               



 

СПРАВКА 
по итогам анкетирования 

«Удовлетворенность родителей организацией горячего питания в СП детском 

саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка 
Сроки проведения:23.04.2023 -24.04.2024 

  

Цель: выявить уровень удовлетворённости родителей организацией горячего 

питания в СП детском саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка. 
В СП детском саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка - 5 воспитанников. 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего 

ребёнка в детском саду?  Да - 100% 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (еже

дневным меню, консультациями и т.д.)? Да - 100% 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? Да -

 100% 

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? Да -

 100% 

5. Как отзывается ребёнок о питании в детском саду? Ответы родителей 

«Ребёнок рассказывает, что давали на завтрак, обед и полдник», 

«Ребёнок похвалился, что съел всю рисовую кашу, потому что очень 

вкусная была", «Ребёнок рассказывает, чем кормили, что ел, а что не 

доел или не стал есть», «Ребёнок любит омлет и рассказывает, что 

съел всё». 

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш 

ребёнок? Ответы родителей: молочная каша (манная) (5), гречневая каша 

(5), картофельное пюре (5), макаронные изделия (5), омлет (5), соки и 

чай (5), кофейный напиток (5). 

7. Что ребёнок категорически не любит? Ответы родителей: каша 

геркулесовая молочная (1), суп из овощей (1), какао с молоком (3). 

8. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? Ответы 

родителей: мясо, тушенное с овощами (2) . 

9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? Ответы родителей: 

«Меню устраивает полностью» (4). 

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в дет

ском саду? 

Замечаний нет (5) 
11. Оцените питание в нашем детском саду по пяти - балльной шкале: 

 1 балл - 0 человек 

 2 балла - 0 человек 

 3 балла - 0 человек 

 4 балла - 0 человек 
 5 баллов - 5 человек 

Вывод: Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном 

отношении родителей к организации питания в детском саду. 

  

Рекомендации: 
1. Провести родительское собрание с обсуждением результатов анкетирования. 

  
Воспитатель: Чеченкова Л.В.              25.04.2024 г 



 
СПРАВКА 

по итогам анкетирования 

«Удовлетворенность родителей организацией горячего питания в СП детском 

саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка6 
Сроки проведения:19.05.2024 -21.05.2025 

  

Цель: выявить уровень удовлетворённости родителей организацией горячего 

питания в СП детском саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка. 
В СП детском саду «Малыш» ГБОУ СОШ с. Падовка - 5 воспитанников. 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего 

ребёнка в детском саду?  Да - 100% 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (еже

дневным меню, консультациями и т.д.)? Да - 100% 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? Да -

 100% 

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? Да -

 100% 

5. Как отзывается ребёнок о питании в детском саду? Ответы родителей 

«Ребёнок рассказывает, что давали на завтрак, обед и полдник», 

«Ребёнок похвалился, что съел всю гречневую кашу, потому что очень 

вкусная была", «Ребёнок рассказывает, чем кормили, что ел, а что не 

доел или не стал есть», «Ребёнок любит плов и рассказывает, что 

очень вкусно». 

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш 

ребёнок? Ответы родителей: молочная каша манная (4), гречневая каша 

(5), картофельное пюре (5), макаронные изделия (5), суп (5), омлет 

(5), соки и чай (5), кофейный напиток (5). 

7. Что ребёнок категорически не любит? Ответы родителей: каша манная 

молочная (1), овощи тушёные (2), компот из с/фруктов (1). 

8. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? Ответы 

родителей: овощи тушёные (2). 

9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? Ответы родителей: 

«Меню устраивает полностью» (4), добавить запеканку (1). 

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в дет

ском саду? 

Замечаний нет (5). 
11. Оцените питание в нашем детском саду по пяти - балльной шкале: 

 1 балл - 0 человек 

 2 балла - 0 человек 

 3 балла - 0 человек 

 4 балла - 0 человек 
 5 баллов - 5 человек 

Вывод: Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном 

отношении родителей к организации питания в детском саду. 

  

Рекомендации: 
1. Провести родительское собрание с обсуждением результатов анкетирования. 

Воспитатель: Чеченкова Л.В.              21.05.2025 года 
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